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ÖSSZEÁLLÍTOTTA: SZEGŐ ESZTER
SZÖVEG: ESZES ANDREA

kreatív
ötlet6
FESTÉSRE

SZÍNEZZÜK 
ÚJRA!

Mielőtt beköszönt  
a hűvös idő, tehetünk  

egy utolsó kísérletet  
otthonunk színeinek  

felfrissítésére. Íme  
néhány praktikus tipp 
technikák és anyagok 

használatára.
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MESÉS BÚTOROK 
– ÚJ SZÍNEKBEN

Érdemes az ószereshez elmenni, vagy valamelyik régiségvásárra, 

ahol kiválaszthatjuk a kissé használt, kopottas bútordarabot, 

amit aztán kedvünkre átszínezhetünk. Alaposan tisztítsuk meg  

a felületet, száraz legyen, hogy tudjunk vele dolgozni. Ha kifeje-

zetten sima, matt felületet szeretnénk létrehozni, akkor valami-

lyen technikával (csiszolás, homokszórás) olyannyira egyenletessé 

kell tennünk, hogy szemcsék, kisebb szennyeződések se legyenek 

rajta. Kipróbálhatjuk, hogy az asztal körvonalát és lábait más 

színre festjük, vagy például a szekrény belső felületét kontrasz-

tosra pingáljuk. Érvényesítsük a saját stílusunkat, egyéniségün-

ket! Aki a rusztikus irányzatot kedveli, az bátran vegyen a kezébe 

keményebb csiszolópapírt, és azzal dörzsölje meg az anyagot,  

aki a modernebb stílust kedveli, az ecsetet és lakkot használjon  

a sima felület eléréséhez. 

FESTÉSWORKSHOPOK:
• http://azasztalom.blogspot.hu/p/workshop.html
Annie Sloan Chalk Paint bútorfestő workshop Az Asztalom 

Műhelyében. Nincs alapozás, nincs csiszolás: a Chalk Paint 

szinte minden felületen tapad, beltéren és kültéren egyaránt. 

A következő hatást tudjuk vele elérni: egyszerű régies hatás, 

két szín koptatott hatással, rusztikus „használt” kinézet, lágy 

és modern felület. Itt megismerhetjük a technikákat, amikkel 

dolgozhatunk otthon, és átfesthetjük a konyhaszekrényt.  

Aki szeretne részt venni bútorfestésen, annak a következőt 

tanácsoljuk: a bútor jó állapotú legyen, felülete ne legyen  

sérült, ne peregjen a festék róla, mert sérült bútort nincs idő 

felújítani (lakk, pác, ép festékréteg nem számít).

• www.butorfalo.hu
• http://azurbagoly.hu/
• Hotel Botanica

Jelentkezés: www.kettemplomgaleria.hu,  
Kéttemplom Galéria  
Helyszín: Dánszentmiklós, Nyárfa utca 55.

1

MŰVÉSZI MINTÁZAT A FALON
A falat nem muszáj egy színben „tartanunk”, alkalmazhatunk két, három vagy akár több árnyalatot is, ami-
vel egy új hangulatot teremtünk az otthonunkban. Legyünk egyszerűek, amikor a színeket kombináljuk. 
Érdemes egy-egy színnek az árnyalatait alkalmazni, így például a halvány szürkészöld árnyalatot, illetve  
az olívazöldet, vagy erősebb és gyengébb árnyalatát ugyanannak a színnek. Harmonikusak a különböző 
tónusok árnyalatai, de az erősebb színkontrasztok dinamikusabb hatást keltenek. Kombinálhatjuk a külön-
böző színeket, hogy a megfelelő hatást érjük el. Ha valamilyen mintát szeretnénk a falra, akkor a kívánt 
hatást egy nyomóhengerrel tudjuk elérni, vagy stencilpapírral, vagy ha csíkokat szeretnénk, akkor egy 
henger, vízmérték és maszkolószalag szükséges. A sínről belógatott kép megosztja a felületet, megpihen 
rajta a szem, de ha képet nem szeretnénk föltenni, érdemes a színt ebbe a magasságba elvinni, maszko-
lószalaggal elválasztani az eredeti szín egy árnyalatával, és ez után folytatni a plafonig az „eredetivel”.

2

FESTÉS CSISZOLÁS NÉLKÜL – TEJFESTÉKKEL
Ha homogén felületű bútort szeretnénk felújítani, akkor érdemes kipró-
bálni a „tejfestéket”, amely ugyanazokból az alkotóelemekből készül, 
mint több száz évvel ezelőtt: íróból, porrá tört mészkőből és a természet-
ben lelt színezőanyagokból házilag kevert festékek. A tejfestékkel való 
munka a portörlésen kívül nem igényel előkészítést: csiszolás és alapo-
zás nélkül rögtön a felületre kenhető. Két réteg festék általában elég 
a tökéletes színfedéshez. Mielőtt ecsetet ragadunk, keverjünk  
a festékhez vizet, és már használhatjuk is. Természetes össze-
tevőinek köszönhetően a tejfesték használata teljesen bizton-
ságos. Nem tartalmaz semmilyen káros alkotóelemet, ólmot, 
latexet, mesterséges tartósítószert, illatanyagot, olajszármazé-
kot, ezenkívül oldószermentes és nem gyúlékony. Vegyszerekre 
érzékenyek, kismamák és gyerekek környezetében, sőt szülőszo-
bákban, kórházakban is nyugodtan használható. Ráadásul a tej-
festékben lévő mész erősen lúgos kémhatású, így természetes fer-
tőtlenítőként működik, antibakteriális. Szagtalan, festés közben nagyon 
enyhe agyagillata van, ami száradás közben teljesen eltűnik.

Érdemes elsajátítani a fortélyokat és technikákat  
a bútorfestéshez. Néhány elérhetőség, ahol biztos 
segítségre találhatunk:
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SZÍNPADIAS MEGJELENÉS
Ha a megfelelő színt, árnyalatot választjuk a falra 

a kedvenc bútorunk mögé, még inkább érvényesül-

ni fog. A természetes tónusú fához a különböző 

árnyalatok változó hangulatot teremtenek, a sötét 

tölgytől a világos juharfáig más-más mutat igazán 

jól. Bátran kísérletezzünk! A háttérszínek közül 

például a zöld árnyalat a tölgyfát kiemeli. Gondol-

junk a bútordarab stílusára is, hogy komoly vagy 

frivol, elegáns vagy könnyedebb darab-e. 

NÉHÁNY PÉLDÁT MUTATUNK, HOGY A SZAKÉRTŐK SZERINT  
MELYEK A LEGJOBB VÁLASZTÁSOK:

1 Kiváló választás a fából készült  
íróasztal mögé az olajzöld árnyalat.  

Kiemeli a bútordarabot, komolyságot  
kölcsönöz. Fiú-dolgozószobába ajánljuk.   

4 Ne idegenkedjünk a színes bútoroktól, 
női enteriőrben például jól mutat  

a halványpadlizsán árnyalatú szekrényke  
narancsospiros háttér előtt. 

2 A mályvaszínű kanapét inkább nők  
választják, a bordó falszín merész  

választás, kontrasztossá teszi az enteriőrt.

5 A modern vonalú, fehér bútordarab mö-
gé erősebb színt festhetünk, hogy ki-

emeljük vele bútordarabunkat. A szürkésbar-
na háttér harmonikus látványt nyújt. 

3 A szürke fotelhez is választhatunk egy 
olyan színt, ami a kissé unalmas árnyalatot 

mozgalmasabbá teszi. A meleg árnyalatú zöld 
jó választás lehet .

6 A világos nyír árnyalatú komód szintén  
beleolvad a térbe, ha nem hívjuk fel rá  

a figyelmet. Olajkékkel például jól működik. 

 Fotel 
 189 900 Ft, 

 IDdesign 
 Íróasztal 
 192 200 Ft, 
 IDdesign 

 Szekrény 
 39 900 Ft, 
 IKEA 

 Tálaló 
 238 700 Ft, 
 IDdesign 

 Kanapé 
 1940 euró, 
 Bloomingville 

 Komód 
 29 900 Ft, 
 IKEA 

SZÍNES KONYHA
Átszínezni a konyhaszekrényt az egyik legjobb 

módja a konyha megújításának. Nem kis munka 

megtisztítani és teljesen zsírmentessé varázsolni  

a felületet, hogy aztán tökéletes árnyalatot tudjunk 

biztosítani. A frontokat forró vízzel és folyékony 

mosószerrel tisztítsuk meg, azután mossuk át vízzel. 

Amikor teljesen megszáradt, csiszolópapírral 

dörzsöljük meg, töröljük át denaturált szesszel,  

hogy a szennyeződéseket teljesen eltávolítsuk.   

Ha laminált felületről beszélünk, akkor a tiszta 

felületre szintetikus lakkot vihetünk fel, hogy elérjük 

a kívánt, fényes árnyalatot. Érdemes egy próbát 

tenni mondjuk egy használt lábason, hogy vajon 

tényleg ezt szerettük volna-e. Ahhoz, hogy a meg

felelő eredményt érjük el, érdemes többször vékony 

réteget festeni. Meg kell várnunk, hogy teljesen 

megszáradjon a festék a szekrényen. 
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– Mik  a trendszínek a  bútorfestésben?
– Idén a bútorszínekben bátrabbak voltunk, a visszafogott szürke, törtfehér szí-

nek után sokan vállalták a púderszíneket (pl. pink ground, peignoir), vagy nagyon 

kedveltek a türkizkékek-zöldek is (Green Blue, Arsenic vagy a Vardo színek a F&B 

palettájáról).

 – Sötét vagy világos? Milyen háttérfalszíneket válasszunk? 
–  Ez attól függ, hogy milyen helyiségről beszélünk, és milyenek a fényviszonyok, 

valamint milyen a stílus. Én személy szerint nagyon kedvelem a sötét háttereket,  

pl. a sötétszürkét, feketét vagy sötétkéket. Ha ezeken a falakon képkeret vagy tükör 

van, akkor nem érezzük nyomasztónak vagy szűknek a teret ezáltal. Bátran hasz-

nálhatjuk, mert egyéniséget (drámai hatást) ad a térnek! Más esetekben egy gyö-

nyörű fehér fal is adhat egyedi stílust, ha felragasztunk díszléceket, lábazati eleme-

ket, és az egészet fehérre festjük, esetleg mosható festékkel, amely enyhén selymes 

fényével eleganciát is sugároz.

– Mik az idei, illetve jövő évi divatszínek? 
– Mint minden évben, így most is kilenc témakörben és címszóban fogalmazzák 

meg a következő évi trendirányzatokat. Ami engem leginkább megfogott a 2017-es 

színpaletták közül, az a pazar szépségű gazdag növényi árnyalatokból álló zöld  

erdőszínek, némi mélylilás, vöröses „Dáhlia” színnel vagy friss citromárnyalattal  

kiegészítve.

– A női enteriőrökhöz (lányszoba, háló, fürdő) milyen színeket válasszunk?
– Természetesen, ha női enteriőrről beszélünk, akkor azonnal a rózsaszín árnya-

latok ugranak be… Amit javasolnék, azok a pasztell púderszínek, amelyek tartal-

maznak némi barna vagy szürke alaptónust. Így, ha használunk is rószaszínű felü-

leteket, akkor ezeket csak kismértékben tegyük, és a nagyobb falakon vagy padlón 

szürkékkel, hűvösebb barnákkal tompítsunk a pink erőteljes megjelenésén. (F&B 

palettáról: Dead Salmon, Peignoir, Pink Ground, Calamin)

– Mennyire divatosak az antikolt, illetve a fényesebb felületek? Ezeket milyen techniká-
val érhetjük el „házilag”?

– Szerintem manapság minden lehet divatos. Nem is divatról kell beszélnünk, 

hanem stílusosságról. Ha valami ízléses, és van egyedi stílusa, akkor az divatos is 

egyben, vagyis kortalan! Az antikolt felület elérésére sokféle technika adott. A vis�-

szatörléses vagy repesztőlakkos, visszacsiszolt, kapart felületek. Ehhez több réteg-

ben szükséges festeni, és más-más színnel. A tükörsima fényes felületet nehezebb 

házilag elkészíteni. Van azonban magasfényű festék (Full Gloss), amit gondosan el-

járva házilag, hengerrel is fel lehet hordani a felületre. 

–  Milyen termékeket ajánl az otthoni bútorfestéshez?
– A F&B festékei közül az Estate Eggshell selyemsényű fafestéke nagyon kön�-

nyen kezelhető, vízzel hígítható, szagtalan, egészségre ártalmatlan anyag. Nagyon 

kedvelt a felújítók körében. Van egy érdekes, teljesen matt felületet adó bútorfes-

ték is, ez a Dead Flat. Ezt akkor érdemes használni, ha a matt falfelület mellé sze-

retnék ugyanolyan fénytelen bútort helyezni, vagy esetleg fából készült faburko-

latot szeretnék mattra festeni. A Full Gloss egy magasfényű festék, ezzel is izgal-

massá tehető egy régi bútor, ha egy karakteres színt választunk még pluszban.

KÁPRÁZATOS LÉPCSŐ
Gyors, könnyű és megfizethető megoldás, ha a belső 

lépcsőt is lefestjük és egy stílusra hangoljuk  

a lakással. A legegyszerűbb, ha egy alapszínt 

viszünk végig. A világosabb árnyalatok kitágítják, 

szellősebbé teszik a teret, a sötétebb, erőteljesebb 

árnyalatok nyugodt, hangsúlyosabb enteriőrt 

teremtenek. Még izgalmasabb lesz a helyiség, ha  

a lépcsőfokokat is színezzük. Ez egyfajta átkötés 

lehet a nappali és a lépcsősor között: divatosak 

például a mintás lépcsőfokok, amit stencillel vagy 

festékrolóval érhetünk el, de alkalmazhatjuk 

ugyanannak a színnek a különböző árnyalatait is. 

Izgalmas megoldás a háromdimenziósnak tűnő kép 

a lépcsőfordulóban. Természetesen a lépcső festése 

előtt fontos, hogy megtisztítsuk a felületet, és úgy 

pingáljuk rá az újat. Először használjunk alapozó-

festéket, majd azután kétszer fessük még át.

5

2016 
Trendszínek

Színek és trendek  
a bútorfestésben

Az otthoni bútorfestéssel kapcsolatos kérdéseinket 
	 Szakos Andrea belsőépítésznek,  
a Fab Color Hungary tulajdonosának tettük fel.
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IMPRESSZIÓK  
A BEJÁRATNÁL

Egy frissen festett bejárati ajtó 

hívogató, ez teszi a házunkat 

elegánssá, miközben az 

ápoltság, rendezettség és  

gondozottság látszatát kelti.  

Ha új színt választunk  

a bejárati ajtóra, hangoljuk 

össze a vakolat színével vagy  

a téglafallal. A sötét színű 

felületeket inkább kerüljük, 

mert a napsugárzást magukba 

szívják. A pasztell rózsaszín,  

a kék és a zöld különböző 

árnyalataival jól választunk.  

Ha igazán szép hatást szeret-

nénk elérni, a legjobb minő- 

ségű festéket válasszuk, és 

tartsuk be a gyártó előírásait.  

A vízbázisú akril két-háromszor 

olyan tartós, mint az oldószer-

alapú. Sokkal alkalmazkodóbb 

a fához, és nem károsítja  

az UV-sugárzás. Először  

az alapozóval kell átkennünk  

a felületet, majd két réteget 

húzzunk rá a választott szín- 

ből. Lehetőleg ne túl hidegben 

fessük át az ajtót, mert akkor 

nem szárad meg a festék és a 

felület egyenletlen lesz.
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